

Osnutek proračuna sprejet

Delegati vseh zborov SO Šiška so na minuli seji razpravljali o osnutku proračuna občine Šiška s finančnimi načrti posebnih računov in skladov za leto 1976.

Poraba v šišenski občini se bo v letošnjem letu povečala za 8,5% glede na lansko leto in bo znašala 70,5 milijonov dinarjev, predvideni dohodki pa bodo 98 milijonov dinarjev. Razliko bodo namenili za skupne potrebe na ravni mesta in republike (manj razvite občine).

Največ sredstev so sestavljali proračuna namenili šolstvu — 26 milijonov dinarjev, za komunalne dejavnosti 8,8 milijona, kar je za 8,5% več kot lani, za dejavnost družbenopolitičnih skupnosti so predvideli 11,2% povečanje sredstev, občinska uprava naj bi dobila 18 milijonov ali 4,2% več kot lani, družbenopolitične organizacije pa bodo prejele 4 milijone dinarjev, kar pomeni 17,5% več kot lani.

Zbor KS je osnutek proračuna sprejel, vendar s pripombami, da mora IS SO Šiška pripraviti predlog odloka proračuna, v katerem pa naj upošteva tudi pripombe delegatskih konferenc. Za vse pripombe, ki pa jih ne bo upošteval, pa mora predložiti pismeno obrazložitev, zakaj tega ni storil. Ta predlog proračuna naj bi delegati sprejeli na seji skupščine 30. marca letos.

F. K.

Občinska konferenca SZDL

Pogled tudi v družbene službe

Ugodni rezultati lanskoletne akcije obiskov v organizacijah združenega dela pri izvajanju programa stabilizacije so narokovali obvezo za nadaljevanje programa in opredelitev prednostnih nalog. Večjo pozornost bodo posvetili posameznim postavkam v zaključnih računih, vse podatke pa vnesli v enoten obrazec, ki bo služil primerjavi oziroma analizam. Novost bo tudi obisk družbenih služb in analiza negospodarske dejavnosti. Z delom je pričel tudi koordinacijski odbor za varčevanje, ki bo preverjal vključevanje in vplačila denarja na osnovi samoupravnih sporazumov, razen tega pa služi še za področje inovacij, vzgojo občanov, zbiranje vseh vrst odpadnih surovin ter problematiko zagotovitve plačil med uporabniki družbenih sredstev.

Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja je ugotovil, da še vedno niso vse organizacije združenega dela pristopile k družbenemu dogovoru. Pokazala se je tudi potreba o evidenci kadrov, ki podležejo reelekciji ter kadrovske okrepitvi paritetnih komisij. Sestali so se tudi posamezni koordinacijski odbori ter obravnavali naloge s svojega področja.

Razprava je tekla tudi o osnutku družbenega dogovora o minimalnih standardih pri zaposlovanju delavcev, kjer so bile opredeljene določene variante osnovnih ciljev: smotrnejše za-

poslovanje, višja produktivnost dela, boljši življenjski pogoji ter socialna varnost delavcev. Posebno pozornost naj bi dogovor posvetil tudi preprečevanju nelojalnega prevzemanja kadrov med posameznimi organizacijami združenega dela.

Med naslednjimi nalogami delovanja zavzemajo posebno mesto kadrovske okrepitve posameznih odborov in njihova večja aktivnost, skrb za večjo družbenopolitično angažiranost članov posameznih društev in skrb za njihovo povezavo z družbenopolitičnimi organizacijami v kraju. Na zborih občanov je tekla beseda o osnutku proračuna občine, družbenega dogovora o razporejanju dohodka za letošnje leto v Ljubljani, med nalogami pa je tudi razprava v zvezi s sprejemom srednjeročnega načrta občine in mesta.

F. R.

OK ZSMS

Informiranje in propaganda

Za aktivnost OK ZSMS v zadnjem obdobju bi lahko rekli, da se je izražala v obliki raznih posvetov in seminarjev. Kot prvega bi omenili seminar za mlade informatorje, ki se ga je udeležilo 18 informatorjev iz OO ZSMS. Pogovarjali so se predvsem o pomenu informiranja in propagandne dejavnosti med mladimi. Vsekakor je presenetljiva izredno majhna udeležba, saj kar 120 OO ZSMS ni poslalo svojih informatorjev na ta seminar!

Zaradi ponovnega evidentiranja članov za razne komisije pri OK ZSMS so imeli tudi posvet predstavnikov OO ZSMS. Nadalje so se dogovarjali o pripravah na volilne konference v OO, o izobraževanju mladih v občini Šiška, o tekmovanju za najboljšo OO ZSMS na območju šišenske občine ter o udeležbi na zveznih in republiških mladinskih delovnih akcijah.

Sestalo se je tudi predsestvo OK ZSMS, ki je razpravljalo predvsem o delegatskih odnosih v mladinski organizaciji.

F. K.

Zakleta soseska je spregovorila

Stanovalci Tržne 6 in 8 so se tik pred zaključkom redakcije sestali in obravnavali zapis »Še nekaj o zakleti soseski«, ki smo ga objavili v naši februarški številki. Ker želimo občanom povsem objektivno prikazati dejansko stanje v Tržni ulici, bomo v naši prihodnji številki namenili tej temi več prostora.

v. d. glavna in odgovorna urednica Majda Zlender

NAŠI KLICAJI!!!

Nič več iz rok v usta

Neusmiljeno se nam približuje 1. april. Tisti dan, za katerega smo od nekdanj nava-jeni, da nam bo nasul kopico potegavščin — pričenshi z najbolj zgodnjimi jutranjimi urami pa vse do kasnega večera. Letošnji 1. april pa bo nekaterim — tistim, ki so do-slej poslovali iz rok v usta, ki so si prisva-jali tuje delo ali životarili na račun drugih temeljnih organizacij združenega dela — morda pozvanjal kot navček.

Čez nekaj dni bosta torej neusmiljeno »udarila« zakon o ugotavljanju in obračunavanju celotnega dohodka v TOZD in zakon o zagotavljanju plačil med porabniki družbenih sredstev. Zakona, ki sta z neka-terimi svojimi določbami že prve letošnje mesece, predvsem v marčevskih dneh, uničevala zadnje upe, da bo morda vendarle še šlo tako kot nekoč.

Medsebojna poravnava nikjer v Slove-niji, pa tudi v Šiški, ni prinesla obetajočih rezultatov. Kar 22 delovnih organizacij v naši občini ima negativni saldo, najmanj dve med njimi pa bosta po 1. aprilu prisiljeni zapreti vrata svojih obratov. Seveda pa to pomeni ogromno odgovornost za vse družbeno politične dejavnike, saj bo treba vsem tem delavcem zagotoviti primerna delovna mesta. Hkrati pa pomeni takšna, morda bi kdo pomislil, preostra odločitev, tudi dejstvo, da delovni ljudje še vedno niso prijeli »tovarniškega krmila« v svoje roke. Še vedno niso oni tisti, ki povsem odločajo o združenem delu, o rezultatih tega dela in ne na koncu sami o sebi.

To potrjuje tudi »domneva«, da niti pri letošnjih zaključnih računih in osnutkih srednjeročnih planov niso znali, ali smeli, oziroma hoteli odločno spregovoriti o svo-jih in skupnih interesih. Prehod na novi obračunski sistem — delitev le iz vplačanega dohodka in dohodka, za katerega obstoje zanesljivi dokazi, da bo v določenem roku vplačan, pa bo dokončno ovrget tudi žal neredke dosežanje trenutne in lahko bi de-jali maloposestniške interese posamezne delovne organizacije. Brez dela ni jela, to-da delo posameznika bo v našem združe-nem delu premalo.

M. Ž.